
Doodhsakhar Mahavidyalaya, Bidri  
Student Satisfaction Survey  

First Half and Second Half – 2023-24 
 
 

First Half 
Out of 853 students learning in this institution, 422 students responded to the 
questionnaire about SSS. They responded for the first times. According to the 
responses, 
 

 More than 85 % say that about 70% syllabus was covered in the class. 
 87.2% students are satisfied about teacher’s preparation for the classes. 
 Above 80% students described teachers approach to teaching says 
excellent or very good.  
 Almost 88.8 % student says teaching and mentoring system is 
significant and very well. 
 Almost 86% says usually teachers illustrate concepts through examples 
and applications.  
 Above 59% respondent are satisfied to great extent with the use of 
different students centric methods.  
 Above 48.8% students are agree with the statement that 90% of teachers 
use ICT tools such as LCD projector while teaching.  
 Above 55% students are strongly agreed with the ‘overall quality of 
teaching learning process is very good’. 

 

 Accreditation Council (NAAC) Learning and Evaluation Student 
Satisfaction Survey on Teaching Learning Process. 
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21) Give three observation/ suggestions to improve the overall teaching-learning experience in your 

institution295 responses 

Very good 
No 
Very good 
Good 
Good 
No suggestions 
Yes 
Excellent 
Learning 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Second Half 

 
 Out of 853 students learning in this institution, 295 students responded 
to the questionnaire about SSS of which 75 from Arts faculty and 220 from 
Science faculty. They responded for the first times. According to the 
responses, 
 

 212 respondents says that above 85% syllabus was covered in the class. 
 89% students are satisfied or thoroughly satisfied about the preparation 
of teachers in a class.  
 Above 68% respondents says our teachers are always effective in 
communication with them. 
 Above 48% and 38% students describe our teachers as very good or 
excellent for their approach in teaching.  
 Above 70% students says that every time their performance in 
assignments was discussed with them.  
 Often or regularly our institute takes interest in promoting student 
exchange and field visit for students.  
 Above 88% students agree with provision of multiple opportunities by 
institution to learn and grow.  
 Usually teachers illustrate the concepts through examples and 
applications.  
 Above 89% students agree about the encouragement of students by 
teachers to participate in extra-curricular activities.  

 
 Accreditation Council (NAAC) Learning and Evaluation Student 
Satisfaction Survey on Teaching Learning Process. 
 



For Second half 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

21) Give three observation/ suggestions to improve the overall teaching-learning experience in your 

institution201 responses 

Good 
Good 
Very good 
No 
Excellent 
Nothing 
Yes 
Very good 
No suggestions 
. 
College time 
But 
... 
Best teaching 
Opportunities for students to interact with content, such as experiments 
Teaching is a excellent and stap is amazing 
Nice guidance 


